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Опис дисципліни Предметом навчальної дисципліни «Аналіз господарської 

діяльності» є діяльність суб’єктів господарювання, господарські 

явища і операції, виражені через систему економічної 

інформації. Завдання навчальної дисципліни полягає у 

посиленні економічної та аналітичної підготовки здобувачів 

вищої освіти. 

Передумови для 

вивчення 

дисципліни 

Обов'язкова навчальна дисципліна «Аналіз господарської 

діяльності» базується на знаннях таких дисциплін, як 

«Економічна теорія»,  «Вища математика», «Мікроекономіка та 

макроекономіка», «Інформаційні системи і технології», 

«Економіка підприємства», «Статистика», «Облік і аудит», 

«Фінанси підприємств», «Менеджмент», «Маркетинг». 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни є набуття здобувачем вищої освіти 

знань, умінь і навичок щодо аналізу господарської діяльності 
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суб'єктів підприємницької діяльності галузей національної 

економіки, зокрема агробізнесу, оволодіння організацією і 

методикою економічного аналізу, формування уміння 

використовувати теоретичні знання у практичній діяльності, 

виходячи з концептуальних основ ринкового середовища, 

підготовки до виконання професійних обов’язків в галузі 

управління підприємством та виявлення внутрішніх резервів 

раціонального використання  ресурсів підприємства. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається у 

традиційному форматі (лекційні, практичні, індивідуальні 

заняття) із застосуванням мультимедійних засобів. За 

необхідності (індивідуальні графіки, дистанційне навчання) 

можуть використовуватись платформи Moodle, ZOOM. 

Формат викладання дисципліни є змішаним: поєднання 

традиційних форм навчання з елементами дистанційного 

навчання.  

Очікувані 

результати 

навчання  

РН 04. Демонструвати навички виявлення проблем, 

використовуючи системний підхід в аналітичних дослідженнях 

для обґрунтування управлінських  рішень. 

РН 06. Виявляти навички пошуку, збирання та аналізу 

економічної та управлінської інформації, розрахунку факторних 

впливів для виявлення резервів господарської діяльності з 

метою підвищення якості та обґрунтованості управлінських 

рішень. 

РН 11. Демонструвати навички проведення економічного 

аналізу господарських ситуацій у різних сферах діяльності 

організації.   

РН 12. Оцінювати можливі соціальні та економічні наслідки 

функціонування організації, використовуючи методику 

економічного аналізу, зокрема, причинно-наслідкові зв’язки 

між господарськими явищами і процесами.  

РН 16. Демонструвати навички самостійної роботи, гнучкого 

мислення, відкритості до нових знань, покращення аналітичних 

здібностей та підвищення рівня обґрунтованості управлінських 

рішень. 

Структура курсу Змістовий модуль 1. Теоретичні основи аналізу 

господарської діяльності підприємств 

 Тема 1.1. Наукові основи аналізу господарської діяльності 

підприємства 

Тема 1.2. Принципи та види аналізу господарської діяльності 

підприємства 

Тема 1.3. Інформаційне забезпечення аналізу господарської 

діяльності та особливості його організації  

Тема 1.4. Метод та методика аналізу господарської діяльності 

підприємства 

Тема 1.5. Методичні прийоми аналітичних досліджень 

 

Змістовий модуль 2. Методичні основи аналізу 

фінансово-господарської діяльності підприємства 

Тема 2.1. Аналіз виробництва і реалізації продукції 

Тема 2.2. Аналіз використання земельних ресурсів 

Тема 2.3. Аналіз витрат виробництва 
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Тема 2.4. Аналіз використання трудових ресурсів і витрат на 

оплату праці 

Тема 2.5. Аналіз використання виробничих ресурсів 

підприємства  

Тема 2.6. Аналіз фінансового стану підприємства 

Тема 2.7. Аналіз фінансових результатів діяльності 

підприємства 

Методи навчання Під час лекційних годин використовується: слайдові 

презентації у програмі Microsoft Office PowerPoint, роздатковий 

матеріал, робота з документами та он-лайн даними, дискусійне 

обговорення проблемних питань. Лекційні заняття проводяться 

у діалоговому стилі з  викладанням  методик критичного 

мислення. Практичні заняття проводяться у вигляді 

практикумів з виконанням розрахункових та аналітичних 

завдань ‒ індивідуальних та в групах, з використанням 

офіційних статистичних даних, звітних даних суб’єктів 

господарювання та умовних даних, дискусійне обговорення 

проблемних питань, тестовий контроль, бліц-опитування. 

Самостійна робота передбачає опрацювання додаткових 

джерел літератури; інформації з інтернет-сайтів; 

відеоматеріалів в YouTube за відповідними темами. 

Види контролю та 

критерії оцінювання 

Поточний контроль з предмету «Аналіз господарської 

діяльності» включає тематичне оцінювання та модульний 

контроль. Тематичне оцінювання аудиторної та самостійної 

роботи студентів здійснюється на основі отриманих ними 

поточних оцінок за усні та письмові відповіді, доповіді з 

предмету вивчення, самостійні, контрольні роботи, опитування 

у вигляді тестових завдань та виконання практичних завдань 

(індивідуальних та у групах). Поточний контроль за виконанням 

ІНДЗ здійснюється відповідно до графіка виконання завдань. 

Під час модульного контролю засобами оцінювання результатів 

навчання з дисципліни за першим модулем є тестові завдання та 

бліц-опитування; за другим модулем –  контрольна робота, що 

складається з трьох частин: тестової, відкритих запитань і 

практичних завдань. Підсумковий контроль навчальної 

діяльності студентів здійснюється у формі іспиту за 

результатами тестування. 
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Політика  

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної 

недоброчесності в письмовій роботі студента (списування, 

відсутність посилань на використані джерела, фабрикація, 

фальсифікація, обман) є підставою для її незарахування 

викладачем. Положення про академічну доброчесність у 

Білоцерківському національному аграрному університеті 

розміщене на сайті університету https://cutt.ly/aR13OnU  

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в 

он-лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Рекомендовані 

джерела інформації 

Основна література 

1. Економічний аналіз: навч. посіб. / за ред. Ф.Ф. Бутинця. 

Житомир: ПП «Рута», 2003. 680 с. 

2. Савицька Г. В. Економічний аналіз діяльності підприємства: 

навч. посіб. К.: Знання, 2004. 654 с. 

3. Портна О. В. Аналіз господарської діяльності: навч. 

посібник. К.: Ліра-К, 2015. 312 с.  

4. Кіндрацька Г. І., Загородній А. Г., Кулиняк Ю. І. Аналіз 

господарської діяльності: підручник. Львів : Львівська 

політехніка, 2019. 320 с. 

5. Мулик Т. О. Аналіз господарської діяльності: навч. посібник. 

Київ: Центр учбової літератури, 2017. 288 с. 

6. Загородній А. Г., Кіндрацька Г. І., Коваль З. О., Тивончук О.І. 

Теорія економічного аналізу: навч. посібник. Львів: Львівська 

політехніка, 2012. 328 с. 

7. Кіндрацька Г. І., Загородній А. Г., Кулиняк Ю. І. Аналіз 

господарської діяльності: практикум. Львів: Львівська 

політехніка, 2018. 156 с. 

8. Волкова Н. А., Подвальна Н. Е., Семенова К. Д. Економічний 

аналіз: навч. посібник. Одеса: ППЦ «Белка», 2020. 240 с. 
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Додаткова література 

1. Сатир Л. М., Новікова В. В. Інструменти бізнес-аналітики для 

моніторингу підприємницької діяльності. International Journal of 

Innovative Technologies in Economy. 2017. №. 4 (10). P. 31-33. 

2. Management mechanisms and development strategies of 

economic entities in conditions of institutional transformations of the 

global environment: collective monograph / Satyr L., Novikova V.  

Information-analytical ensuring of statistical monitoring system of 

development agribusiness of Ukraine, in 2 Vol. / ISMA University. 

Riga: “Landmark” SIA, 2019. Vol.2. P. 138-149. 

3. Коренюк П. І., Сатир Л. М., Смольський В. Л. Аналіз 

управлінських підходів до раціонального використання 

сільськогосподарських угідь в умовах сталого розвитку. 

Науковий вісник Міжнародного гуманітарного університету: 

серія Економіка і менеджмент: Збірн. наук. праць. Вип. 43.  

2020. С. 84-90. 

4. Оптимізаційні методи та моделі в підприємницькій 

діяльності: навч. посібник / Л. О. Волонтир, Н. А. Потапова, І. 

М. Ушкаленко, І. А. Чіков. Вінниця: ВНАУ, 2020. 404 с. 

5. Економіка та управління підприємствами: теорія, практика, 

перспективи розвитку: колективна монографія. Інформаційно-

аналітичне забезпечення у системі моделювання та оптимізації 

бізнес-процесів підприємства (Сатир Л.М., Новікова В.В., 

Задорожна Р.П.).  Полтава: ПП «Астрая», 2021. 188 с. 

6. Сатир Л. М., Кепко В. М., Новікова В. В., Непочатенко А. В. 

Управління стратегічними змінами як складова аналітичного 

забезпечення прогнозування  фінансових результатів 

підприємств малого і середнього бізнесу. Економіка та 

держава. 2021. № 9 С. 38-44. 

Інтернет ресурси 

http://zakon.rada.gov.ua – Законодавство України 

http://www.ukrstat.gov.ua – Державна служба статистики 

України 

http://kyivobl.ukrstat.gov.ua – Головне управління статистики у 

Київській області 

https://data.gov.ua – Єдиний державний веб-портал відкритих 

даних 

http://www.me.gov.ua – Міністерство економічного розвитку,  

торгівлі і сільського господарства України  
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